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Question 1 (Lazulie) : Bonsoir, dans I'énigme 2, si j'ai des difficultés a identifier les
légumes cela va t'il m'handicaper pour décrypter cette partie ?

= Réponse : non, ce n’est pas la nature des légumes qui est importante ici.
Question 2 (Sibelium) : Dans I'énigme 2, doit on finir la partie de morpion ?
= Réponse : oui.

Question 3 : Est ce qu'il n’y a pas une erreur sur la 2°™ ligne du morpion dans E2 ?
_XXaulieude XO ?

= Réponse : non

Question 4 (Sion83) : Enigme 1, comment aborder les 6 séquences aprés avoir
décrypté le texte ?

= Réponse : sans en dire trop et sans vouloir vous embrouiller, plutdét que 6
séquences, je dirais 2 séquences de 3.

Question 5 (jeanjean954) : Une énigme doit-elle se faire dans l'ordre ou doit-on
parfois utiliser des cryptos qui le précédent ? (Petite précision, je parle dans I'énigme
elle-méme, pas entre plusieurs énigmes). Par exemple pour la 3, la premiére chose a
faire est-il de trouver le codex.

= Réponse : dans cette chasse la grande majorité des énigmes (mais pas
toutes) se résout de fagon en effet assez linéaire, c’est le cas de I'énigme 3.

Question 6 (Athos#14) : Dans I'énigme 1, les 6 "mots" sont coupés en 2x3 doit-on y
voir deux éléments distincts (2 mots par exemple) ou alors les 6 "mots" auraient pu
étre tous écrits les uns sous les autres ?

= Réponse : je dirais plutot deux séquences de 3 chiffres et leur disposition
ainsi a un intérét.

Question 7 (jeanjean954) : Dans I'énigme 1, la case avec le drapeau est-elle la
derniére ou l'avant derniere de cette énigme ?

=> Réponse : je dirais I'avant derniére.

Question 8 (Sibelium) : Dans I'énigme 2, est ce que chaque case est a traiter
indépendamment des unes des autres ?



= Réponse : dans I'ensemble, oui, tout a fait.
Question 9 (Sibelium) : est-ce que la case ronde de I'inventaire ou il y a des chiffres
et/ou une phrase (par exemple la 2) est une "énigme" a elle toute seule ou est-ce a
résoudre avec les éléments trouvés précédemment ?

= Réponse : la deuxiéme option.

Question 10 (Sibelium) : Dans I'énigme 2, est-il obligatoire de reconnaitre les
légumes ?

= Réponse : non.
Question 11 (E.) : Dans I'énigme 3, on est censés reconnaitre I'lle a sa forme ?

= Réponse : oui, mais sa forme est élément de confirmation. Chercher I'lle a
partir de sa forme sans les éléments précédents me semble trés difficile.

Question 12 (El Grenade) : Enigme 4 le texte en bas a gauche de la carte est-il
seulement un élément de décor ou est-il a déchiffrer/décoder ?

= Réponse : un élément de décor.

Question 13 (Lazulie) : Les réponses sont en minuscules mais si la réponse
comporte plusieurs mots doit on garder les espaces entre les mots ?

= Réponse : il peut y avoir des espaces entre les mots.
Question 14 (Lazulie) : Enigme 5, les deux images du bas auraient-elles pu étre
mises sur une seule image sans dénaturer I'énigme ? (En gros la seconde n'est-elle
qu'un zoom de la premiéere ?)

= Réponse : oui, la seconde n’est qu’'un zoom de la premiére.

Question 15 (Sibelium) : est-ce que le déchiffrage des séquences de E1 est un
crypto "célébre" ?

= Réponse : je dirais oui, souvent utilisé dans les chasses au trésor.

Question 16 (E.) : Les signes "+" et "-" de I'énigme 5 ont-ils un rapport avec les
signes "+" et "-" de I'énigme 1 ?

= Réponse : non. Remarque : Les deux "-" de « oesi » sont sans intérét.

Question 17 (Sibelium) : dans I'énigme 2, est ce que les "-" entre les chiffres 2531,
358, 2720, 3548, sont des tirets qui séparent les chiffres ou le signe - ?

= Réponse : Simple séparation.



Question 18 (jyou) : il y a une précision concernant la case des énigmes
(minuscule), cela signifie-t-il que toutes les réponses sont en lettres ?

= Réponse : il peut y avoir des chiffres.

Question 19 (Sibelium) : est-ce que la police d’écriture des séquences du
parchemin de I'énigme 1 est un indice ?

= Réponse : de fagon indirecte, on est sur une police plutét contemporaine
d’allure digitale/scientifique.

Question 20 (Sibelium) : est-ce bien "STAGE 2007 AIN" que I'on doit lire sous le
drapeau dans I'énigme 1 ?

= Réponse : seule 2007 a un intérét.



